



Iniciativa za prevod Nemške smernice za trajnostno gradnjo je nastala na željo in pobudo strokovnih organizacij, ki želimo s tem izdelkom približati mednarodno uveljavljena merila trajnostne gradnje slovenski projektantski in tudi splošni gradbeni stroki. Posebej velika vrednost te smernice je, da je nastala na pobudo in za potrebe nemškega ministrstva pristojnega za promet, stavbe in načrtovanje prostora, ki je želelo z njo že davnega leta 2001 postaviti merila in usmeritve za energetsko in ekonomsko učinkovite, predvsem pa ljudem in okolju prijazne javne stavbe. S smernico, ki je bila novelirana leta 2011, je nemški javni sektor želel postati vzgled pri izvajanju investicij v stavbe, s tem pa tudi promovirati celoviti trajnostni pristop pri načrtovanju, izvedbi in upravljanju stavb. Številni pilotni projekti in spremljajoče študije so skozi leta opravičili pričakovanja, predvsem pa nemško gradbeno stroko in s tem povezano industrijo postavila na vodilno mesto na področju trajnostnih tehnologij za stavbe.

S prevodom in predstavitvijo smernice želimo v Sloveniji dodatno spodbuditi trajnostni pristop pri načrtovanju in gradnji stavb tako v zasebnem kot javnem sektorju, pri čemer bo lahko slednji s svojimi investicijami služil kot vzgled, predvsem pa kot motor pospešenega razvoja gradbene stroke pri nas.

Vabimo vas na predstavitev

SMERNICE O TRAJNOSTNI GRADNJI

v četrtek, 14. marca 2013, od 10.00 do 13.00 ure.

**Potekala bo v okviru sejma DOM,
V dvorani Urška na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.**

Program predstavitve:

Predstavitve prevoda smernice – pregled, Robert Smodiš (KEMA, GBC Slovenia)
Smernica in trajnostni gradbeni produkti, Friderik Knez (Zavod za gradbeništvo Slovenije)
Smernica in načrtovanje arhitekture, Aleš Žetko (Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije)
Smernica in inženirska znanja, Mirt Martelanc (Inženirska zbornica Slovenije)

Vljudno vabljeni!

Za lažjo organizacijo dogodka vas prosimo, da **najavite svojo udeležbo** na elektronski naslov petra.kavcic@izs.si, **najkasneje do torka, 12. marca 2013.**

Dodatne informacije: Petra Kavčič, e-pošta: petra.kavcic@izs.si, telefon: 01/547 33 37.

Udeležba na predstavitvi je brezplačna. Za vstop na sejmski prostor morate kupiti vstopnico za sejem.